2016年亚洲西太平洋地区 燃气信息交流大会(GASEX 2016)在北京成功举办



中国城市燃气协会主办的 "2016年亚洲西太平洋地区燃气信 息交流大会"于2016年9月21日~23 日在北京成功举办。700多位来自 18个国家和地区的业界人士汇聚一 堂, 共同出席此次盛会。本次大会 的主题: 燃气助推绿色未来。

亚洲西太平洋地区天然气信息 交流大会组织(英文简称GASEX) 发起于1988年,于1990年召开第一 次大会。目前宪章成员有来自中 国、澳大利亚、文莱、中国香港、 中华台北、印度尼西亚、日本、韩 国、马来西亚、菲律宾、巴布亚新 几内亚、新西兰、新加坡、泰国、 越南15个国家和地区的燃气协会和 大型企业。

大会开幕式由北京市燃气集团 有限责任公司李雅兰董事长主持, 国家住建部城建司杨海英副司长、 北控集团徐波副董事长、北京城市 管理委员会孙新军主任在开幕式上 致辞,对中国及北京市城市燃气发 展现状做出分析,并希望各方加强 国际能源合作、加强燃气行业信息 交流, 为亚洲西太平洋地区燃气行 业健康发展做出新贡献。

大会共有6位国内外业界精英 发表了主题演讲,分别是:昆仑能 源有限公司赵永起总经理、国际燃 气联盟大卫.卡罗尔主席、北京市 燃气集团有限责任公司支晓晔总经 理、国际燃气联盟宋在皓副主席、 日本瓦斯协会岡本毅会长和法国燃 气协会Jerome Ferrier主席。他们围 绕天然气发展环境、政策制定、技 术研发、面对的挑战和机遇等与大 家共同进行分析和探讨,提出天然 气行业的未来是光明的, 并鼓励大 家携手努力, 共同履行天然气发展 承诺, 共创绿色未来。

随后,来自12个国家和地区的 GASEX成员代表发布了经济体报 告,中国城市燃气协会王天锡理事

长发表了题为"大力推进中国城镇 燃气事业发展"的发言,综合论述 了我国城镇燃气发展的现状和未来 趋势。

在6个分论坛中,36位发言人 就能源政策与能源安全、天然气与 气候变化、资本的撬动作用、技术 与创新和天然气的未来发展等议题 进行了深入探讨,具有建设性、前 瞻性和创造性。

大会协办方北京市燃气集团有 限责任公司为大会筹备和会务运行 做出了突出贡献,派出的25位工作人 员和志愿者为与会各国代表提供了 优质服务,得到了大家的一致赞扬。

与会代表在3天的议程中积极 参与大会的各项活动,共同为天然 气产业的健康、持续发展从多个方 面和层面进行了深入交流,并一致 认为本次大会规格之高、规模之 大、内容之广泛,为历届之最。

(中国城市燃气协会秘书处)